

Не первый год действует в Лисаковске при тресте «Лисаковскрудстрой» профилакторий.

Рассказ о его работе читайте на 2 стр.

На снимке: в библиотеке профилактория.



ДОМ ЗДОРОВЬЯ

Профилакторий треста «Лисаковскрудстрой». Кто отдыхал здесь хоть однажды, вспоминают о нем тепло и с благодарностью. Приходили письма и к нам в редакцию с просьбой поблагодарить работников профилактория за работу. В толстой общей тетради отзывов большое количество записей. «Благодарим работников профилактория, главного врача Л. Н. Русецкую, медсестер Надежду Ивановну, Веру Николаевну, Людмилу Ивановну за правильное лечение, за хорошее и чуткое отношение».

Отдыхающие:
**ЗАРЕНКОВА, КУЗНЕЦОВА,
НИКИФОРОВА. 1975 год.**

И еще одна: «От души благодарю весь обслуживающий персонал за квалифицированное лечение, вкусную и питательную пищу, уютную обстановку и уважение к человеку».

А. СУЛТАНОВ,
инженер «Сантехмонтажа».
1975 год.

Более позднее: «Мы, отдыхающие, благодарим всех работников профилактория за внимание и чуткость к нам. Большое спасибо главному врачу Л. Н. Русецкой, медсестрам,

поварам, всему обслуживающему персоналу».— 10 подписей.

Да, для успешного лечения огромное значение имеет настроение человека. Приходят люди в профилакторий и оставляют за его порогом неурядицы на работе, домашние заботы, все свои хлопоты и огорчения.

Не сама собой возникает такая обстановка. Создают атмосферу отдыха все, кто трудится в профилактории.

С 1970 года работает здесь медсестра Надежда Ивановна Шрамко. За все время — ни одной жалобы и десятки благодарностей.

Таисия Ивановна Меньшикова в коллективе недавно — с января 1977 года. Но она отлично справляется с обязанностями медсестры физкабинета, успела заслужить уважение и среди своих коллег, и среди пациентов.

Шестой год готовит вкусные обеды отдыхающим шеф-повар Валентина Григорьевна Гройдисвет.

Со дня открытия профилактория следит за чистотой одного из этажей техничка Таисия Николаевна Дуданова. На совесть выполняет свою работу.

С 1974 года коллектив возглавляет Лия Николаевна Русецкая, опытный врач, строгий руководитель.

Я назвала несколько имен. Но не зря есть в той же тетради отзывов такая запись: «Вас много отдельно нельзя выделять, вы все просто молодцы! С уважением Е. Жукова».

Любят лисаковцы свой профилакторий. Нередко можно услышать такое: «Да, у нас здесь можно отдохнуть и подлечиться не хуже, а порой и лучше, чем в знаменитых санаториях и на курортах».

Приятно, что здесь есть у нас в городе такой уютный и добрый дом здоровья. И пусть он всегда остается таким же приветливым, пусть у всех, кто здесь отдыхает, будет отличное настроение.

Т. ШЕВЧЕНКО